

全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

召开宣讲大会 开展专题研讨 举行知识竞赛

我区掀起学习贯彻党的二十大精神热潮

本报讯（记者 江波 吕晓 阮瑞雪 通讯员 黄文斌 吴蓉 戴杰灿）连日来，我区多个镇街部门通过召开宣讲大会、开展专题研讨、举行知识竞赛等形式，全面掀起深入学习贯彻党的二十大精神热潮，确保党的二十大精神在基层落地生根、开花结果。

2022年12月30日，区农业农村委在江几街道办事处底楼大会议室召开宣讲大会，学习贯彻党的二十大精神，近200名机关干部参加学习。会上，区农业农村委负责人以“深入学习贯彻党的二十大精神，锻造新时代‘三农’干部队伍”为题，结合我区农业农村工作实际，从深入学习宣传贯彻党的二十大精神、全区“三农”当前具体工作及下一步工作开展、农业机关干部如何在新时期实现新作为等方面，进行深入透彻地宣讲。与会人员纷纷表示，将切实把思想和行动统一到党的二十大精神上来，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，踔厉奋发、勇毅前

行，努力做好新时代新征程“三农”工作，加快推进我区乡村振兴各项政策落地落实。

2022年12月30日，区司法局召开理论学习中心组学习（扩大）会议，围绕“学习贯彻党的二十大精神”开展专题交流研讨。区司法局班子成员参加，机关各科室负责人列席会议。此次集中学习采用“领学+交流研讨”的方式进行。会上，区司法局各班子成员依次领学党的二十大精神、《中国共产党章程（修正案）》《全区政法系统深入学习贯彻党的二十大精神的工作方案》等内容。随后，参会人员就学习内容展开交流研讨，研究贯彻落实意见。会议强调，要把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，统筹局机关、各党支部、基层司法所、法律服务机构学习宣传贯彻同步走，把党的二十大精神转化为谋实事、出实招、求实效的实际行动，统筹推进人民调解、行政执法监督、公共法律服务、重点人员监管等各项工作高质

量发展。下一步，区司法局将加强组织领导，统筹谋划推进，采用“线上+线下”多种方式，不断拓宽宣传渠道，持续深入学习贯彻党的二十大精神，推动学习宣传贯彻工作深入人心。

“新时代好干部标准是什么？请抢答！”“报告，答案是德才兼备、以德为先、五湖四海、任人唯贤。”2022年12月29日，一场主题为“学习二十大，建功新时代”的知识竞赛决赛在广兴镇拉开帷幕，60余名镇、村（社区）领导干部和群众到场观摩。此次竞赛旨在让党的二十大精神通过带露珠、沾泥土、冒热气、接地气的方式，深度融入广兴这片热土，通过营造“比、学、赶、超”的浓厚氛围，助力党的二十大精神在广兴落地生根。竞赛设置四个答题环节，从摩拳擦掌的必答题环节，到剑拔弩张的抢答题环节，再到孤注一掷的附加题环节，参赛选手们思如泉涌、“火力”全开，展现出扎实的学习成效和积极向上的精神风貌，赢得台下阵阵掌声。特别是在风险题环节，分数高者运筹

帷幄、精心选题，分数低者破釜沉舟、背水一战，将竞赛推向高潮。此次竞赛还设置了互动问答环节。经过紧张激烈的角逐，来自佳贞医院的从容应队获得第一名。

2022年12月30日，嘉平镇举行党的二十大精神知识竞赛活动。本次活动由该镇各村（社区）党支部、镇属各单位党支部30名参赛人员参赛。竞赛设有五个环节，包括个人必答题、小组必答题、抢答题、风险题和加赛题。题目内容主要为党的二十大报告、《中国共产党章程（修正案）》、党内法规等，题目设置由易到难分层次、分阶段，对参赛队员的学习成果、临场应变和团队协作进行综合检验。比赛现场，随着赛程不断推进，现场的气氛也不断升温，抢答器的声音此起彼伏，现场观众不时爆发出热烈的掌声。比赛结束后，参赛的党员干部们纷纷表示，将以此次知识竞赛活动为契机，进一步深入学习贯彻党的二十大精神，紧密联系实际，将学习成果转化为推动工作的强大动力，立足岗位、踔厉奋发、勇毅前行。

我区开展“冬日阳光·温暖你我”新春关爱行动

200个新年愿望情暖学子

本报讯（见习记者 谢君 通讯员 黄腾飞 周佳）为进一步关爱农村留守儿童和家庭困难青少年，日前，团区委携手中建二局走进珞璜镇开展“冬日阳光·温暖你我”2023年新春关爱行动，走访慰问50名留守儿童和家庭困难青少年，为珞璜实验小学的孩子送去温暖和关怀。

活动现场，工作人员给孩子们送去了新年的祝福，并送上学习用品和生活用品，鼓励他们以坚定的信心和勇气面对暂时困境，以积极乐观的精神状态面对未来，树立远大理想、磨炼坚强意志，努力做一个对国家和社会有用的人。

据了解，自2010年“冬日阳光·温暖你我”活动启动以来，团区委广泛征集进城务工人员和家庭困难人员子女的新年心愿，发动社会力量，共同帮助孩子一对一实现心愿。数据显示，十三年以来已累计帮助1万余名家庭困难孩子实现新年愿望。

“这个冬天，我们走进贾嗣、龙华、西湖、珞璜等4个镇街，为200名小朋友实现了个性化新年愿望。”团区委相关负责人表示，“冬日阳光·温暖你我”新春关爱行动既是给予孩子们物质上的及时帮助，让孩子们感受到来自党和政府的关怀，更是以爱的行动，营造全社会关心和扶持留守儿童和困难青少年成长进步的良好氛围。

十三年坚守，初心不改。下一步，团区委将持续积极发挥桥梁纽带作用，不断整合多方资源，联动社会各界爱心人士及爱心企业，广泛开展各类爱心捐赠活动，用爱心传递温暖，让冬日暖阳照进每个孩子的心里，共同筑就孩子们的美好明天。

太和梯田景区有奖征集宣传口号 最高奖金3000元

本报讯（记者 陈婷 通讯员 阮心怡）为进一步凸显中山镇太和梯田景区特色，提高景区知名度和辨识度，打造特色景区品牌，即日起至1月15日，中山镇面向全社会有奖征集太和梯田旅游宣传口号，团体和个人均可投稿。

据了解，本次征集活动坚持公平、公开原则，实行网上公开征集。太和梯田旅游宣传口号应征作品应高度概括景区的特色，语言优美，简洁明快，主题突出，方便记忆，具有较强的听觉冲击力和口号吸引力，建议不超过12个字。每位作者限投1次，提交作品不多于3条，每条口号须附创作说明。同时，应征作品必须是原创，未以任何形式发表或制作过，并不得侵犯第三方的知识产权。

值得一提的是，本次太和梯田旅游宣传口号征集活动设置一等奖1名，奖金3000元；二等奖2名，奖金1500元/名；三等奖3名，奖金1000元/名。感兴趣的市民可将邮件主题设为“中山镇太和梯田旅游宣传口号征集投稿”，发至投稿邮箱1057399862@qq.com（如未注明，视为无效投稿）。有疑问的市民可拨打江老师联系电话023-47768922进行咨询。

扫码查看详情



都市情感剧《骄阳伴我》在津取景拍摄

由肖战、白百何领衔主演

本报讯（记者 吕晓 通讯员 庄朝兵）1月1日，正值2023年元旦之际，由肖战、白百何领衔主演的都市情感剧《骄阳伴我》来到我区圣泉派出所取景拍摄。

据悉，都市情感剧《骄阳伴我》制作班底雄厚，由爱奇艺、新丽电视文化投资有限公司出品，北京炉火映画影视文化有限公司承制，宋晓飞执导，李潇编剧，肖战、白百何、田雨、朱珠、袁文康等主演。该剧于2022年9月28日开机。

剧中，白百何饰演的简冰是业内知名的广告导演，肖战的盛阳是初入社会的新人。该剧讲述了两人在一家餐厅偶遇，一位刚结束婚姻，一位等待爱情未果，两位陌生人因此结缘，展开了一段奇妙、浪漫的爱情与成长之路。然而现实阻碍无法避免，面对身份、阅历上的差异，家人反对，职场流言四起，简冰和盛阳决定把未来交给时间。三年的时间让两人成长蜕变，兜兜转转，再次走向了对方。

“祝大家新年快乐！”紧张的拍摄间隙，导演宋晓飞为江津市民送上了节日的问候和祝福。

近年来，一大批电影、电视剧在江津取景拍摄，江津也日渐成为剧组的热门取景地。影视创作者为何青睐江津？究其原因，一方面由于我区高度重视影视产业发展，从设立影视产业发展扶持专项资金、打造重庆影视拍摄一站式服务平台等方面向区域影视产业发展给予资金、政策、服务支持；另一方面，山水相依、风景如画的自然环境，重庆影视城（江津白沙）、古镇老街等人文历史风貌，生动真实的城市生活场景等，构成了江津的独特气质。



紧张忙碌的拍摄现场 记者 吕晓 摄

江津创文主题征文大赛落幕

27名江津融媒小记者获奖

本报讯（记者 胡耀方）日前，由区创建全国文明城市指挥部办公室和区融媒体中心联合主办，区文化传媒有限公司承办的江津融媒小记者“小手拉大手·共创文明城”主题征文大赛圆满落幕。记者从获奖名单上看到，共有27名选手获奖。

据了解，此次征文的征文对象为全区江津融媒小记者。小记者们围绕文明城市、文明交通、文明上网、文明餐桌、城市环境、志愿服务、关爱未成年人等创作相关内容进行创作，内容充实，有真情实感，重点突出创作工作对个人带来的改变和帮助。

此次征文大赛一经发出，得到全区各学校的大力支持，共收到应征稿件120余篇，主办方初选74篇参与评选。经网络投票和专家组严格评审，最终评出一等奖2名，二等奖4名，三等奖6名，优秀奖15名。同时，评出优秀指导老师17名。

根据安排，获奖选手可于1月13日下午5时前（工作日的上午9时30分至12时，下午2时30分至5时）前往融媒体中心7楼701室领取相应奖励，过期不领则视为自动放弃。

获奖名单如下：

一等奖	二等奖	三等奖	优秀奖	优秀指导老师
曹子兮 江津区四牌坊小学校 《我的“红马甲”爸爸》	王维嵩 江津区滨江四牌坊小学校 《津城文明 大爱连心》	杨琪瑞 江津区四牌坊小学校 《那一抹抹鲜艳的志愿红》	陈奕帆 江津区四牌坊小学校 《文明从我做起》	曹清云 江津区四牌坊小学校 《不忘初心 情系孩子》
黄诗棋 江津区四牌坊小学校 《菜市场变形计》	邹欣好 江津区四牌坊小学校 《甜虾打包记》	谭文嘉 江津区四牌坊小学校 《幸福的江津人》	冉以菲 江津区滨江四牌坊小学校 《创文明城市 从我做起》	郭懿宸 江津区四牌坊小学校 《传递的微笑》
	凌诗越 江津区四牌坊小学校 《楼下的小路》		罗晨曦 江津区四牌坊小学校 《新风拂岸》	邹慕橙 江津区贾嗣祥瑞希望小学校 《文明见于细节 创建从我做起》
	刘桂英 江津区贾嗣祥瑞希望小学校 《最美的风景是文明》		田润心 江津区滨江四牌坊小学校 《文明小读者 义务宣传员》	张晋曦 江津区滨江四牌坊小学校 《文明让生活变得更美好》
			施禹帆 江津区四牌坊小学校 《齐心协力 共建美好家园》	陈姿言 江津区四牌坊小学校 《文明之花遍校园》
			温柔 江津区滨江四牌坊小学校 《和谐自然的微观小世界》	文思远 江津区东城小学校 《文明礼仪礼仪有你有我》
			朱珉億 江津区四牌坊小学校 《我捡回了文明礼仪的美德》	王牧尧 江津区四牌坊小学校 《遵守交通 做文明江津人》
			黄令羽 江津区西城小学校 《文明在我身边》	蒋希艾 江津区四牌坊小学校 《共创文明城市 从你我做起》
			邹辰辰 江津区东城小学校 《小手牵大手 城市更美丽》	黄奥涵 江津区四牌坊小学校 《文明之花开满园》
				胡婧怡 江津区四牌坊小学校 《车

重庆大学附属江津医院 科普作品获中国科协优秀奖

本报讯（记者 施婉莹 通讯员 郭开星）日前，中国科协办公厅公布2022年“科学也偶像”短视频征集活动获奖名单，重庆大学附属江津医院夏春勇医师创作的科普作品《喝酒行不行，你说了算！》喜获优秀奖。

据悉，此次“科学也偶像”短视频征集活动由中国科协、教育部、共青团中央、中国科学院、中国工程院5家单位共同主办。此次活动旨在大力弘扬爱国、创新、求实、奉献、协同、育人的中国科学家精神，以新的传播媒介和呈现方式，生动呈现有血有肉、情感细腻、热爱生活、多才多艺的真实的科技工作者形象，让科学“潮”起来，打造时代新偶像。重庆大学附属江津医院夏春勇医师的科普作品《喝酒行不行，你说了算！》，以传统“酒桌文化”为切入点，结合情景短剧、动画演绎等生动形式，用幽默风趣的语言为大众介绍了影响人体酒精代谢能力（即“酒量”）的决定因素，倡导大家文明饮酒，养成良好的生活习惯。该科普作品选题贴近生活、创意十足，表现形式丰富、生动活泼，最终从全国1000余个短视频中脱颖而出，进入前50名，荣获优秀奖。

遗失启事

● 兹有吴英遗失残疾证，证件号码为：50011620120625552371，声明作废。
● 兹有张锐杰遗失重庆市江津区万达广场房地产开发有限公司出具的收款收据，票号为0004577，金额为17886.47元，声明作废。